
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У свято Преображення Господнього архієреї
з шести Помісних Церков звершили Божественну
літургію в Успенському соборі Будапешта

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.08.2022. 19 серпня 2022 року, свято Преображення
Господнього, у Свято-Успенському кафедральному соборі Будапешта відбулося соборне
богослужіння, в якому взяли участь архієреї шести Помісних Церков, які зібралися у столиці
Угорщини з нагоди 35-річчя служіння у священному сані митрополита Будапештського і Угорського
Іларіона. 

 Божественну літургію очолив представник Єрусалимського Патріархату митрополит Вострський
Тимофій. Йому співслужили митрополит Будапештський і Угорський Іларіон, керуючий Берлінсько-
Німецькою єпархією Руської Православної Церкви архієпископ Рузський Тихон, ієрархи
Сербської Православної Церкви єпископи Будимський Лукіан і Бачський Іриней, ієрарх
Румунської Православної Церкви єпископ Дюльський Силуан, головний секретар Синоду
Болгарської Православної Церкви єпископ Мелниський Герасим, ієрархи Православної Церкви



Чеських земель та Словаччини архієпископ Празький та Чеських земель Михаїл та архієпископ
Михаловсько-Кошицький Георгій. 

 У богослужінні взяли участь семеро священиків та п'ять дияконів з Угорщини, Німеччини та
Сербії. 

 Співав хор Успенського кафедрального собору під керуванням регента Єви Гволик. 

 Після сугубої єктенії митрополит Іларіон прочитав молитву про відновлення миру, а наприкінці
Божественної літургії звершив освячення плодів. 

 По відпусті митрополит Тимофій привітав присутніх архієреїв, духовенство та парафіян зі святом
Преображення Господнього, після чого звернувся до митрополита Іларіона, відзначивши його
винятковий внесок у зміцнення та поширення православної віри. Митрополит Тимофій передав
ювіляру вітання та побажання від Блаженнішого Патріарха Святого Града Єрусалиму та всієї
Палестини Феофіла. 

 Далі митрополита Іларіона від імені віруючих Берлінсько-Німецької єпархії Руської Православної
Церкви привітав архієпископ Рузський Тихін. 

 Єпископ Бачський Іриней передав вітання від Святішого Патріарха Сербського Порфирія, а
єпископ Дюльський Силуан – від Блаженнішого Патріарха Румунського Даниїла. 

 Архієпископ Празький та Чеських Земель Михаїл привітав ювіляра від імені Блаженнішого
митрополита Чеських Земель та Словаччини Ростислава, вручивши йому орден священномученика
Горазда (I ступеня). 

 У своєму слові митрополит Іларіон сердечно подякував архіпастирям за теплі слова та добрі
побажання, зазначивши, що в історії Успенського кафедрального собору ще не було випадку, коли
спільне богослужіння в ньому звершили б дев'ять архієреїв із шести Помісних Православних
Церков. 

 Після цілування хреста архіпастирі зробили пам'ятне фото. 

 Пряма трансляція богослужіння, яке відбувалося слов'янською, угорською та румунською мовами,
велася на відеоканалі православного інтернет-порталу «Ісус». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89541/
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